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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FEEC – 2020 

Data da Reunião Remota: 09/11/2020 

Presentes: Prof. Dr. Renato da Rocha Lopes (Presidente), Prof. Dr. Marcos Julio Rider Flores, Prof. Dr.                
Hudson Giovani Zanin, Prof. Dr. Rafael Ferrari e Prof. Michel Zamboni Raced. 

Ausência Justificada: Leard de Oliveira Fernandes (representante discente) 

O ​Prof. Renato inicia a reunião cumprimentando a todos e trata do primeiro item da pauta. O ​Prof. Renato                   
questiona se há alterações na ata da reunião anterior e não havendo questionamentos a ata é votada e                  
aprovada por unanimidade. 

Ata da 9ª reunião realizada em 05 de Novembro de 2020:​ Aprovada por unanimidade 

Prosseguindo a reunião, o Prof. Renato questiona se há dúvidas sobre os itens da Ordem do Dia. Não                  
havendo questionamentos, os itens são votados e aprovados, em bloco, por unanimidade. 

ORDEM DO DIA 

1. Credenciamentos 
1.1 - Dr. Cristiano Mello Gallep como Professor Colaborador para coorientar a aluna de mestrado Mareli                

Rodigheri, RA ​229959​, ​orientada do Prof. Dr.  Evandro Conforti. 
1.2 - Dr. ​Leandro Martinez como Professor Colaborador para coorientar o aluno de mestrado Adriano José                 

Ferruzzi, RA ​180112​, orientado do Prof. Dr. Christian Rodolfo Esteve Rothenberg. 
1.3 - Dr. Tiago Rodarte Ricciardi como Professor Colaborador para coorientar o aluno de mestrado Victor                

Baiochi Riboldi, RA 210331, orientador do Prof.Madson Cortes de Almeida. 
1.4 - Dr. Tiago Sutili como Professor Visitante para coorientar o aluno de mestrado Mareli Rodigheri, RA                 

229959​, sob orientação do Prof. Evandro Conforti. 

2. Relatórios de Atividades 
2.1 - Prof. Dr.  Ernesto Ruppert Filho - Período:01/08/2015 a 31/07/2020 
2.2 - Prof. Dr. Fernando José Von Zuben - Período: 01/08/2017 a 31/07/2020 

Em seguida, o ​Prof. Renato ​tratou dos informes. Relatou que ainda não há instrução específica da Unicamp                 
sobre o formato das aulas para o primeiro semestre de 2021 e que abordará o assunto na próxima reunião da                    
CCPG. O Prof. Rafael questionou se havia informações dos alunos sobre o formato atual das aulas. O ​Prof.                  
Renato disse que a Coordenação não recebeu nenhum ​feedback​, até o momento. Prosseguindo a reunião, o                
Prof. Renato questiona se os docentes discutiram em seus respectivos departamentos o uso do GRE -                
“Graduate Record Examination” no processo seletivo de ingresso na pós-graduação, assunto do Expediente.             
Ressaltou que o assunto, se aprovado, deverá constar no Edital para ingresso no segundo semestre de 2021.                 
O ​Prof. Rafael informa que no DCA não houve objeções quanto a esse processo para seleção e apenas                  
questionaram se haveria algum prejuízo na adesão. O ​Prof. Hudson informou que no DSIF não houve                
impeditivo para o uso do GRE. ​Prof. Michel informou que houve pouco retorno dos docentes do DECOM                 
referente ao assunto. O ​Prof. Rider informou que houve questionamentos no DSE, mas que os docentes                
concordam que trata-se de mais uma ferramenta para o ingresso. O ​Prof. Renato comunicou que desconhece                
prejuízo para o programa, mas verificará junto à PRPG e comunicará a todos por email. Não havendo                 
prejuízos, o assunto constará da Ordem do Dia da próxima reunião da CPG. Em seguida, o ​Prof. Michel                  
abordou novamente o assunto do formato das aulas e questionou se a Coordenação ou Faculdade fez algum                 
tipo de pesquisa junto aos alunos sobre as aulas ministradas no formato à distância. Mencionou ser importante                 
utilizar essa oportunidade, cenário atípico, para coletar informações sobre esse formato. O ​Prof. Rafael reforça               
que a pesquisa seria interessante, pois o curso presencial permite ao docente verificar a compreensão do                
aluno sobre os temas e , atualmente, a interação com o aluno não ocorre da mesma maneira. O ​Prof. Renato                    
informou que contactará os coordenadores da graduação para propor uma pesquisa conjunta sobre esse novo               
formato de aulas ao alunos. Não havendo mais assuntos a tratar, o ​Prof. Renato agradeceu a presença de                  
todos e encerrou a reunião. 

 
 
CPG/FEEC,09 de novembro de 2020. 
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